

李玉清：中共妄图利用美国司法迫害人权

——写在世界人权日



图为位于华盛顿特区的美国国会大厦。（Samira Bouaou / 大纪元）

更新 2024-12-13 10:42 AM 人气 169

标签：[世界人权日](#)，[中共是人权恶棍](#)，[习近平](#)，[攻击法轮功](#)，[法律战](#)，[独立宣言](#)

【大纪元2024年12月13日讯】又到12月10日——世界人权日，如往年一样，世界人权的状况持续恶化，尤其是世界最大的人权恶棍中共，仍然在残害着中国人的基本人权，践踏人类的良心。世界之大，联合国人权公约之多，竟然还是眼睁睁看着中共持续地作恶，与之前相比，更令人悲哀的是，中共对人权的迫害不仅仅只局限于中国大陆，而是输出国外，在原本最自由的美国国土上，妄图利用利益操控美国的媒体，煽动对一个信仰团体、一个被中共残酷迫害了25年的流亡团体的仇恨。

美国是人权起源之国

美国，是人权起源之国。人权的理念来自于美国的先贤写就的《独立宣言》，“我们认为，下面这些真理是不言而喻的：人人生来平等，造物主赋予他们不可剥夺的权利，其中包括生命权、自由权和追求幸福的权利。为了保障这些权利，人民才在他们之间成立政府，而政府之正当权力，则来自人民的同意”。

独立宣言以成文的形式，向全世界宣告，造物主造了人，人民为了自由和幸福，才成立了政府，因此，行使权力的政府以人权为正当性的来源，人权也是衡量一个政府是否合法的基础。

之后，美国宪法确立了三权分立、司法独立、正当程序等制度，同时通过宪法修正案，规定了信仰自由、言论自由等基本的人权，为了让公权力能够透明的运行和受到监督，言论自由延伸出新闻自由，成为了美国人权保障的重要力量。美国成为世界自由的灯塔。随着时间的发展，善良的美国人也为世界各国人权遭受迫害的人提供庇护。

二十世纪，随着第二次世界大战的结束，纳粹极权对人权的迫害震惊了世人，同时也促使世界各国基于人类的良心建立了人权国际法体系。

现在世界大多数国家形成共识，宪政、法治及独立的司法、正当的法律程序，新闻自由对公权力的监督，是人权保障的前提。

中共是世界上最大的人权恶棍 敌视美国自由价值观

中共极权与美国自由、人权的价值观截然对立，中共控制的喉舌官媒长期持续不断地用谎言污蔑美国的自由、民主，宣称美国是“霸权主义”，煽动中国年轻人对美国的仇恨，对人权、法治、普世价值进行抹黑和丑化。中国人没有言论自由权，更没有新闻自由，所有敢说真话的记者，全部被中共抓捕判刑关押。中国是世界上关押记者最多的国家。

在人权保护上的机制上，中共更是反对司法独立。中共的司法公开宣称是中共的工具。

12月5日，中共最高检察院公开宣称，“坚决抵制宪政民主、三权分立、司法独立等西方错误思想”。更早在2017年，中共的最高法院院长就公开叫嚣，“向西方的民主宪政、三权分立、司法独立亮剑”，致世界哗然。司法独立是写在联合国人权公约中的，是现在法治国家的基本

原则，是一个国家保障人权的基本制度的前提，中共窃取了中华民国的常任理事国地位之后，从来不遵守联合国基本人权规范和原则，还炮制出各种歪理邪说，歪曲人权的内涵。

中共扶持世界上的邪恶政权，资助恐怖组织，与美国为首的西方国家为敌，在世界掀起各种威胁世界安全的霸权行径，包括摧毁香港的法治和自由，威胁自由民主的台湾。中共是世界上最大的人权恶棍，是人类普世价值的破坏者，是践踏人类良知的反人类邪恶组织。

中共自1949年窃取中国大陆政权以来，恣意残害中国人的基本人权，先是通过不断的运动，将中国的传统文化、精英、道德和社会秩序全部摧毁殆尽，在残酷的迫害中，至少八千万中国无辜的人被夺取生命。

1989年，中共镇压大学生，血洗天安门，震惊世界，大批年轻人死于中共军队的枪口之下。

1999年，中共发动了历史上最大的对信仰的迫害，对信仰“真、善、忍”的好人实施灭绝式的残酷镇压，上亿的民众仅仅因为信仰而遭受酷刑折磨，被剥夺自由，失去生存条件，甚至被中共活摘器官。

时至今日，中共对中国人民的人权迫害还在进行，并且变本加厉，中国大陆冤案遍地，怨声载道。

中共极不仅在国内迫害民众，还输出暴力，通过金钱、美色引诱、离间海外人士，利用特务、代理人在媒体、网络散布谎言，甚至，还用人体器官贿赂外国政要和有影响人物，把人权迫害延伸至西方国家，实施跨国镇压。

中共妄图利用美国司法输出人权迫害

20多年来，法轮功信仰群体在遭受残酷迫害的情况下，坚持用信仰和坚韧、和平理性地揭露中共的邪恶。特别是神韵艺术团以高超的艺术水平和纯善纯美的传统文化内涵，向世界展示了中共之前的美好中国，让中共原形毕露，世界人民看清了——原来中共是极权邪恶组织，中共的谎言已经无法蛊惑人心。

近几年来，美国政府开始对中共跨国镇压进行反制，对在美国的中共特务进行抓捕、判刑，对中共的代理人和实施迫害人权的个人和组织予以惩罚。

中共黔驴技穷，开始变换伎俩，妄图继续在美国推行其迫害。

12月5日，海外追查迫害法轮功国际组织发布公告指出，根据调查证实，近期在海外发生的一系列恶意攻击法轮功的事件。其中包括《纽约时报》对中共活摘法轮功学员器官罪恶的掩饰和对神韵艺术团扭曲事实的报导、中共网红的诬蔑诋毁、别有用心者发起的恶意起诉等。这些都是中共在海外系统迫害法轮功的一部分，是由中共国安部、公安部统一策划安排。

据大纪元报导，12月5日，旅澳法学家袁红冰教授披露，中共党魁习近平称，之前对法轮功迫害失败了，现在要改变手段，实施舆论战和法律战。舆论战就是利用一些非官方的、没有中共官方身份的媒体和自媒体来攻击法轮功；法律战就是利用美国的司法，提告法轮功。

以中共之狡诈，它知道，美国民众相信司法独立和媒体自由是保障人权的前提，所以中共利用这一点，收买美国的媒体，造谣抹黑法轮功，并且，妄图利用美国的司法程序来推行其邪恶的迫害。

可以看出，近期发生的一系列针对神韵的抹黑报导，及中共代理人向美国法院的无理提告，都是中共精心输出对法轮功人权迫害的邪恶计划，其心态非常歹毒——这样做，既能在舆论上抹黑法轮功和神韵，又能利用美国的司法打压法轮功，摧毁美国的司法信誉。

法轮大法信息中心执行主任莱维·布劳德（Levi Browde）对《大纪元时报》表示，中共“是一个试图扼杀人民的独裁政权”，但中共在美国不能用劳改营迫害法轮功，“因为总的来说，美国不存在这些机制。”

他说，中共现在利用美国的媒体、司法机构和政府机构，“这些都是西方人相信的东西”，而中共现在正在利用它们来“摧毁不同的声音”，“现在欺骗性更强了”。

迫害人权的中共和帮凶必将受到正义的审判

中共的人权恶行史无前例，罪恶累累，罄竹难书。纵观人类历史，对于人权的迫害，没有比中共更邪恶和更残忍的政权。中共倾国家之力，对于一个信仰群体的信仰者长期抹黑、打压、酷刑折磨，甚至活摘器官。

中共敌视人权和普世价值，对于人类的美好和善良抱有仇恨，中共的存在就是对人类良知的践踏，是对美国自由价值的挑战，也是世界的耻辱。

现在，中共已是穷途迷路、内外交困，政权摇摇欲坠，国内的民众对中共也是怨声载道，厌恶至极。

世界各国已经看清了中共的邪恶本质。美国众议院通过了《保护法轮功法案》，美国政府也对众多的受到中共迫害的法轮功学员提供了庇护。这是美国对于人权的尊重，也是美国作为世界自由之国的体现。

在中国传统文化中，善恶有报是天理。在西方的圣经中，有天堂和地狱的去向，在“摩西十诫”中，其中一条是“不可做假证陷害人”。

在这种最为严重的人权迫害中，在善与恶的选择中，美国人在看，世界在看，中国人也在看。当中共这个世界最大的人权恶棍、反人类邪恶组织被扫入历史垃圾堆的时刻，那些利令智昏、和中共沆瀣一气、助恶为虐的帮凶，无论是个人还是媒体，也必将受到人类正义的审判。

责任编辑：高义#

相关专题：[中共海外升级攻击法轮功](#)